
VJEČNA JE LJUBAV NJEGOVA  
Betlehem, 7. – 13. 8. 2021. 

amdg.eu 

Nepoznata vjernica  
Vjernički profil Samsonove majke (Suci 13-16) 
 
Kome ja donosim spasenje? 
Koliko pripadam Gospodinu? 
Koji mi je životni neuspjeh zadao najviše boli? 
 
S pravom se tužimo da su vremena teška. Sveto 
pismo ne zatvara oči pred realnom situacijom u kojoj 
ljudi žive. Izvještaj o majci glasovitoga suca Samsona, tragična junaka, u 13. poglavlju 
Knjige Sudaca započinje jasnim uočavanjem da je narod Božji punih 40 godina – cijeli 
jedan odrasli život, cijeli radni vijek – bio izvrgnut tlačenju.  
Samsonova je majka toliko skrovita i u pozadini da joj Pismo ne bilježi ime. Ostaje u 
tajnosti, pa se može usporediti s Božjim glasnikom koji ne otkriva svoje ime (usp. Suci 
13,18). Ova biblijska žena definirana je pripadnošću. Pismo je predstavlja jednostavno 
kao Manoahovu ženu. Bliskost i osjećaj pripadnosti ona potvrđuje tako što muža odmah 
izvješćuje o neobičnu susretu s Božjim glasnikom. Tako čini prvi put, tako i drugi put kad 
se – na Manoahovu molbu Bogu – nebeski izaslanik ponovno ukazuje (13,6.10). 
Zacijelo upravo tom bliskošću i iskrenošću budi njegovu spremnost da je on bez ustezanja 
slijedi (13,11).Velika je ona jer poput Blažene Djevice na početku Novoga zavjeta čuje i 
razumije jezik anđela. Štoviše, u tome je očito brža od muža jer odmah prepoznaje tko je 
pred njom, već prvi put izvješćuje o “Božjem anđelu, punom dostojanstva” (Suci 13,6). 
Baš kao što za Isusovu Majku Mariju Pismo bilježi da joj je jednom u početku došao 
Gabrijel i potom otišao od nje (usp. Lk 1,38), i u povijesti Samsonovoj izrijekom stoji da 
se glasnik Gospodnji “više nije ukazivao” (Suci 13,21). Ipak velika vjera dobre majke 
daleko ide i napokon čuda čini. Kad je odano izvješćujući muža o anđelovim riječima 
rekla da će Samson biti Bogu posvećen dodala je ono “do dana svoje smrti” (hebr. jôm – 
“dan” 13,7) jer je Božji glasnik naznačio samo početak posvete od majčine utrobe (usp. r. 
5). Kako je valjano i kako točno rekla! Upravo u svoj smrtni dan Samson će usrdno 
moliti, i to tako da zazove sveto Božje ime Jahve (16,28) što se kod njega u svjedočenju 
Pisma prvi put zbiva. Upravo svojom smrću uzdrmao je same temelje neprijateljske kuće 
– kako biblijski prizor ocrtava – i izvojevao pobjedu “veću negoli za života” (r. 30).  

Molitva s majkom Samsonovom 
Gospodine, kad uvidim da živim u teškim 
vremenima, podari mi otvoreno srce za tvoje 
glasnike koji mi objavljuju tvoj božanski plan 
za mene. 
Hvala ti na svim onim ljudima koji su me vodili 
na putu k tebi. Daj mi da iskreno cijenim i 
ljubim one koji sa mnom dijele život. 
Kad se osjećam prezreno, ostavljeno, kad 
moja vrijednost nije prepoznata pa i meni 
nedostaje zdrav osjećaj poštovanja i 
samopouzdanja, kad mi nedostaje pažnje i 
priznanja, kad osjećam samo svoju slabost i 
promašaj, dođi, objavi mi svoju ljubav! Reci 

još jednom ime koje si mi dao – ime kojim si 
me stvorio, kojim si me za sebe pozvao. 
Daruj mi svetu povjerljivost i prijateljstvo s 
tobom. Postavi me sasvim blizu svome srcu 
tako da znam i osjećam kome pripadam. 
Moje se srce u tebi može smiriti. 
Probudi u meni svetu brižnost da čuvam 
najveći dar koji si mi dao – dragocjeno blago 
u glinenoj posudi. Pomozi mi da se čuvam za 
tebe! 
Daruj mi veliku vjeru i onu ustrajnost kojom 
ću i svoj smrtni čas spremno i s ljubavlju u 
tvoje ruke predati. 


